

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, доцента Усковой Тамары Витальевны
на диссертационную работу Галухина Антона Викторовича
по теме «Управление устойчивостью доходной базы консолидированных
бюджетов субъектов Федерации (на примере субъектов СЗФО)»,
представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит»

Галухин Антон Викторович в 2012 году окончил Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Вологодский государственный технический университет» по специальности «Экономика и управление на предприятии, со специализацией - управление инновациями» и поступил в очную аспирантуру Федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт социально-экономического развития территорий Российской академии наук по специальности «Финансы, денежное обращение и кредит», которую окончил в 2015 году. За период обучения сдал на «отлично» необходимые экзамены кандидатского минимума и представил к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Диссертационное исследование подготовлено на актуальную тему, поскольку управленческие решения, принимаемые органами власти и управления в последние годы, не позволили решить проблемы территориальных финансов и привели к дестабилизации доходной базы бюджетов регионов. Выбрав для научного исследования серьезную многоаспектную тематику, Галухин А.В. упорно и увлеченно стремился к своей цели.

Являясь научным руководителем работы Галухина А.В., считаю необходимым отметить, что во время обучения в аспирантуре он полностью выполнил индивидуальный учебный план, показал добросовестное и старательное отношение к исследовательской работе и

подготовке публикаций. Антону Викторовичу свойственна большая настойчивость, ответственность, активная жизненная позиция и требовательность к себе.

В ходе выполнения диссертации соискатель изучил большое количество литературных источников, касающихся как теоретико-методологических, так и методических вопросов темы исследования. Извлекая из литературы продуктивные подходы к исследованию выбранной проблематики, диссертант показал способность критически относиться к материалам различных авторов и определять собственную позицию. Для выполнения диссертационной работы Галухин А.В. опирался на принципы комплексного и системного подходов, использовал экономико-математические методы исследования. Значительных усилий соискателя потребовала практическая часть исследования, предполагающая оценку управления устойчивостью доходной базы консолидированных бюджетов субъектов Федерации, а также поиск и обоснование ее резервов повышения.

Галухин А.В. провел апробацию результатов исследования на конференциях, форумах и семинарах различного уровня, отразил их в научных публикациях, получил одобрение научных положений в органах государственной власти.

При выполнении исследования отмечена целеустремленность, инициативность, творческий подход диссертанта к работе, его способность ставить и решать научно-исследовательские задачи, постоянное желание совершенствоваться. В процессе работы над диссертацией Антон Викторович проявил себя как самостоятельный исследователь, хорошо владеющий изучаемой предметной областью, грамотно излагающий мысли, и как квалифицированный специалист по применению различных методов исследования. Все это в конечном итоге позволяет охарактеризовать диссертанта как специалиста, подготовленного к самостоятельной научной работе.

Галухин А.В. подготовил диссертационную работу на тему «Управление устойчивостью доходной базы консолидированных бюджетов субъектов Федерации (на примере субъектов СЗФО)» на хорошем фактологическом и методологическом материале. Выполненное соискателем исследование является научной квалификационной работой, в которой содержится решение проблемы, имеющее существенное значение как для конкретной отрасли знаний, так и прикладного применения.

Диссертационная работа удовлетворяет требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» (в редакции Постановления Правительства Российской Федерации от 30 июля 2014 г. №842), предъявляемым ВАК Министерства образования РФ к диссертациям на соискание ученой кандидата экономических наук, а ее автор Галухин Антон Викторович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит».

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент,
заместитель директора по научной
работе ФГБУН ВоЛНЦ РАН

Ускова

Т.В. Ускова

«___» _____ 2017 г.

*Подпись застегнуто
специальным
карандашом*



Больше никому не показывать